Har foljer ndgra problem som jag har snott ur Norsk Bridge.

1)
75
654
KD10987
54

K632
EKDkn
E4
Kkn2

2 ruter — 3 sang
Spaderdam ut till ess, spadertio i vanda som star. Nasta spader tar du. Vast bekanner lagt.
Ideer?

2)
Ekn
1043
6543
E654

7
EKDkn98
EKD
K109

7 hjarter med spaderkung i utspel. Tja?

3)
ED4
kn3
E94



E10765

kn103
EKD10942

942

Rutertre ut mot 6 hjarter.

4)
Kkn5
E1043
765
KD9

E
EKD42
Ekn10842

7 klover. Vast har sparrbjudit 3 hjarter och spelar ut hjarterkung.

5)

1087
kn10965
32

Dkn2

EKDkn43
EKD



ED54

Spadertva ut mot 6 spader,

6)

D5

E3
EKD1083
EK9

654
Dkn10984
54

54

4 hjarter
Spaderess och kung. Hjartersju i vanda till handens atta. Sedan?

7)
10
K83
EDkn5
108743
Dkn98
kn974
762
kn2

Vast 6ppnar med 1 spader och Nord bjuder 2 sang 55 i 14. Ost dubblar. P& dina 3 ruter
hoppar Vast till 4 spader.

Kléveresas och —kung. Vast stjél och tar tre ronder spader. Din partner bekanner pa den
forsta. Forsvara er tack nar partnern markerar for fem ruter!



8)
6543
D10543
10863

EKDkn1098

Kkn2

Ekn2

Vast (och Ost) har sparrbjudit hégt i spader. Du far spaderutspel mot 6 hjarter. Spelplan?

9)
532
E32
E7653
K8

EKD76
K765

2

E43

6 spader
Kloverknekt.

10)
Dkn7
EK82
D83
954



E65
Dkn10543
kn

ED3

Ruteress ut mot 4 hjarter. Spadertio i vanda. Du!

11)
K32
ED32
5432
32

EDkn109
Kkn

6

EKD54

1spader — (4 ruter) osv till 6 spader.
Ruterkung till ess och trumfvanda. Vast sakar!

12)
KDkn6
E104
D103
Kkn10

E1075432

K4
E642



6 spader med hjarter K ut

13)
E93
KDkn
KDkn4
Ekn8

E6542
6532
1074

4H
Trumf ut. Nasta trumf visar att Ost har singelton. ?

14)

Efter inledningen

(1D*) — (1S) kommer du till 5 ruter
*=pasta lagfarg

Utspel: Hjarterdam

7653
753

1087
kn52

E

EK6
EKDkn432
K8



15)

K8
Kn1087
E103
ED65

Dkn1097532

Kkn7
42

Efter 1 H till hdger kommer du till 6 spader.
H2 2/4 frdn Vast. Sjuan drar dam. Pa trumf till kung och ess féljer rutervanda. DU!

Skicka garna era losningar sa kanske ni far kommentarer. Jag garanterar inget eftersom jag
inte riktigt kontrollerat att jag sjalv kan l6sa problemen.

/Tommy



